
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 15:00 horas, reuniram-

se na sede do IPPA, os membros do Conselho Administrativo, Rosilaine da Rosa Hugen, Thiago 

Espíndola, Flávio Schmidt e o presidente empossado do IPPA, Allan Pyetro Melo Souza para 

discutir e deliberar a pauta do dia. O presidente do Conselho Administrativo Thiago Espíndola 

parabenizou os novos conselheiros eleitos que irão compor o novo mandato, conselho fiscal e 

administrativo, bem como novo presidente do IPPA Allan Pyetro Melo Souza. Os conselheiros 

presentes, orientam ao Comitê de Investimentos a seguir as diretrizes pautadas na apolítica de 

investimentos de 2024, sendo essas aplicações de preferência em fundos de bancos públicos 

que tenham rendimento acima da meta fixada. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 

presente reunião que após lida e aprovada foi assinada pelos presentes. 

 

 

 

Allan Pyetro de Melo de Souza                                                     Rosilaine da Rosa Hugen 

Presidente IPPA                                                                               Membro Conselho Administrativo 

 

 

 

Thiago Espíndola                                                                            Flavio Schmidt 

 Membro Conselho Administrativo                                             Membro Conselho Administrativo 

 

 

 

                               

 

 

 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14h, reuniram-

se na sede do IPPA, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo Souza, Flávio 

Schmitt, Thiago Espindola e Rosilaine da Rosa Hugen, para discutir e deliberar a pauta do dia. 

Diante da inviabilidade da última reunião do Conselho Fiscal, por falta de coro, fica suspensa a 

pauta do dia para ser analisada na próxima reunião, assim que o conselho Fiscal deliberar. Nada 

havendo a tratar foi encerrada a presente reunião, que após lida e aprovada, foi assinada pelos 

presentes. 

 

 

Allan Pyetro de Melo de Souza                                                     Rosilaine da Rosa Hugen 

Presidente IPPA                                                                               Membro Conselho Administrativo 

 

 

 

Thiago Espíndola                                                                            Flavio Schmidt 

 Membro Conselho Administrativo                                             Membro Conselho Administrativo 

 

 

 

                               

 

 

 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, reuniram-

se na sala de reuniões do gabinete do prefeito municipal, sito a Avenida Hilza Terezinha 

Pagani, nº 280, Pagani – Palhoça, o prefeito Eduardo Freccia, o presidente do IPPA Allan 

Pyetro Melo Souza, os novos conselheiros administrativos, suplentes e convidados, com 

a seguinte ordem do dia: posse dos novos conselheiros administrativos e seus respectivos 

suplentes. O presidente do IPPA Allan Pyetro, deu início ao ato de posse, fazendo uma 

breve apresentação do IPPA, logo em seguida passou a palavra ao prefeito Eduardo 

Freccia que iniciou sua fala, falando da importância e da responsabilidade dos novos 

conselheiros tem com o IPPA e seus beneficiados. Após, o presidente do IPPA Allan 

Pyetro, chama nominalmente os seguintes novos conselheiros administrativo para assinar 

os atos e tomar posse: eleitos: Nelson Ferreira Rocha Neto e Everton Carlos da Silva 

Sotero e indicados pelo Chefe do Poder Executivo: Thiago Espindola e Pedro Henrique 

da Rosa e a vaga nata destinada ao presidente do IPPA. Logo em seguida os suplentes: 1º 

suplente eleito Deyvid Albino da Silva, 2º suplente eleito Divanir Candido Veloso 

Fagundes, 1º suplente indicado Flávio Schmitt, 2º suplente indicado Sadi Luz. Dando por 

encerrado a pauta do dia, o presidente do IPPA Allan Pyetro, convoca os conselheiros 

administrativos empossados, para primeira reunião, que será realizada no dia cinco de 

março, às dezesseis horas, na sede do IPPA, na qual terá como ordem do dia: eleição do 

presidente do conselho administrativo, e demais assuntos. Sendo o que tínhamos a tratar, 

encerro a presente reunião, que após lida e aprovado, foi assinada pelos presentes. 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 15h, 

reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - 

Centro - Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo 

Souza, Everton Carlos da Silva Sotero, Thiago Espindola, Pedro Henrique da 

Rosa, Nelson Ferreira Rocha Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. 

Inicialmente foi deliberado sobre a eleição do presidente do Conselho 

Administrativo, que foi eleito por unanimidade o Senhor Nelson Ferreira Rocha 

Neto. Ato contínuo foi deliberado sobre a escolha do Secretário do Conselho 

Administrativo, sendo escolhido o Senhor Pedro Henrique da Rosa. Fica escolhido 

por unanimidade como Vice-Presidente o Senhor Everton Carlos da Silva Sotero. 

Foi deliberado sobre o cronograma das reuniões ordinárias do Conselho 

Administrativo, ficando proposto que as reuniões ocorrerão sempre na última 

quinta feira de cada mês, sendo que na eventualidade de cair no último dia do mês, 

será antecipada na quinta-feira da semana anterior. A gestora de recursos do IPPA, 

Sra. Francine Chequetto, apresentou o Termo de Compromisso sobre a PSI e o 

Código de Ética do IPPA para os conselheiros, onde os membros assinaram os 

termos de ciência e compromisso. Ato posterior, foi apresentado o estorno 

efetuado pela CAIXA no valor de R$ 1.023,36, referente as tarifas cobradas em 

07/02/2023, 03/03/2023, 29/03/2023, 03/05/2023 e 30/05/2023, registro que havia 

sido consignado na ata do dia 30 de janeiro de 2024, pelo antigo Conselho Fiscal. 

O antigo Conselho Fiscal registrou na última ata sobre a execução da Taxa 

Administrativa do IPPA, se houve superávit ou déficit. Foi apresentado o registro 

de utilização da Taxa Administrativa, apresentando o montante superavitário de 

R$ 850.028,87 não utilizado, sendo que fora recebido o montante de R$ 

6.123.477,81 e utilizado R$ 5.273.448,94. Em sendo assim ficaram os membros 

do Conselho cientes das ressalvas e dos documentos apresentados. Apresentado o 

Balanço Anual de 2023 e os Balancetes de Dezembro de 2023 e Janeiro de 2024, 

bem como os pareceres do Comitê de Investimento nº 01/2024 e 12/2023 que não 

foram deliberados pelo antigo Conselho Fiscal. Após a análise dos documentos 

apresentados o Conselho Fiscal recomenda ao Conselho Administrativo a 

aprovação, sendo aprovada por unanimidade por todos os Conselheiros. Nada mais 

havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, 

que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

                               

 

 

 

 



 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h, 

reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - 

Centro - Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo 

Souza, Everton Carlos da Silva Sotero, Thiago Espindola, Pedro Henrique da 

Rosa, Nelson Ferreira Rocha Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta 

da pauta o Balancete do mês de fevereiro de 2024. Apresentado o Balancete de 

Fevereiro de 2024, após a análise dos documentos apresentados e apreciado a 

recomendação do Conselho Fiscal, por unanimidade, fica aprovado o referido 

Balancete pelos Conselheiros presentes. Nada mais havendo a tratar, declarada 

encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por 

todos os presentes.  

 

 

 

 

                               

 

 

 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h, reuniram-

se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - Centro - 

Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo Souza, 

Everton Carlos da Silva Sotero, Thiago Espindola, Pedro Henrique da Rosa, 

Nelson Ferreira Rocha Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta da 

pauta o Balancete do mês de Março de 2024 e a convalidação as suplementações 

pelo superávit financeiro de exercícios anteriores através dos Projetos de Lei nº 

0816/2024 e 0817/2024, que estão para aprovação na Câmara de Vereadores de 

Palhoça. Apresentado o Balancete de Março de 2024, após a análise dos 

documentos apresentados e apreciado a recomendação do Conselho Fiscal, por 

unanimidade, fica aprovado o referido Balancete pelos Conselheiros presentes. 

Seguindo a pauta do dia, também fica convalidadas as suplementações pelo 

superávit financeiro de exercícios anteriores através dos Projetos de Lei nº 

0816/2024 e 0817/2024, por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, declarada 

encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por 

todos os presentes.  

 

                               

 

 

 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

10h:30min, reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. 

Scheidt, 100 - Centro - Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, 

Allan Pyetro Melo Souza, Everton Carlos da Silva Sotero, Thiago Espindola, 

Pedro Henrique da Rosa, Nelson Ferreira Rocha Neto, para discutir e deliberar a 

pauta do dia. Consta da pauta o Balancete do mês de Abril de 2024 e a apresentação 

do projeto da nova sede do IPPA. Apresentado o Balancete de Março de 2024, 

após a análise dos documentos apresentados e apreciado a recomendação do 

Conselho Fiscal, por unanimidade, fica aprovado o referido Balancete pelos 

Conselheiros presentes. Sobre a apresentação do projeto da nova sede do IPPA, 

situada no Pagani, os esclarecimentos foram prestados, bem como apresentado o 

planejamento para execução. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a 

reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os 

presentes.  

 

                               

 

 

 

 



Palhoça, 25 de junho de 2024 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Reunião iniciada as 13:17 com os membros Pero Henrique da Rosa, Everton 

Carlos da Silva Sotero, Thiago Espíndola e Nelson Ferreira Rocha Neto. Foi 

pautada a forma administrativa quanto a desincompatibilização do membro 

Everton Carolos da Silva Sotero por conta do mesmo ser pré-candidato as eleições 

em 2024 e as notificações a serem feitas. Por não ter tido aceso a ata da reunião do 

Conselho Fiscal (do mês de junho), ficou acordado que na reunião em 25/07/2024, 

a mesma será lida. Foi discutido sobre a apresentação no gabinete quanto ao 

cálculo atuarial RPPS apresentado. Os conselheiros desejaram sucesso ao Sr. 

Everton em seu projeto político quanto as eleições de 2024 por ser a sua última 

reunião antes da desincompatibilização. Sendo o que se havia a discutir, findamos 

a reunião. 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos trinta dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14h30min., 

reuniram-se com os membros Pedro Henrique da Rosa, Allan Pyetro de Melo 

Souza, Rosilaine da Rosa Hugen, Thiago Espindola e Nelson Ferreira Rocha 

Neto. Diante do pedido de afastamento temporário do membro Everton Carlos 

da Silva Sotero, por motivo que o mesmo concorrerá como candidato nas 

eleições municipais do presente ano, convoca-se a suplente-eleita do conselho 

administrativo Rosilaine da Rosa Hugen. Passando para o próximo item da 

pauta, fica aprovado o balancete de junho/2024. Lida a Ata da reunião de 25 de 

junho de 2024. Sendo o que se havia a discutir, findamos a reunião. 

 

 

 

 

 

Nelson Ferreira Rocha Neto 

 

 

 

 

 

Pedro Henrique da Rosa                                                              Rosilaine da Rosa Hugen 

 

 

 

 

 

 Thiago Espindola                                                                  Allan Pyetro de Melo 

Souza 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h:30min, 

reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - Centro - 

Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo Souza, Rosilaine 

da Rosa Hugen, Thiago Espindola, Pedro Henrique da Rosa, Nelson Ferreira Rocha Neto, 

para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta da pauta o Balancete do mês de julho de 

2024. Apresentado o Balancete de julho de 2024, após a análise dos documentos 

apresentados e apreciado a recomendação do Conselho Fiscal, por unanimidade, fica 

aprovado o referido Balancete pelos Conselheiros presentes. Nada mais havendo a tratar, 

declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por 

todos os presentes.  

 

Nelson Ferreira Rocha Neto 

 

Allan Pyetro Melo Souza 

 

Thiago Espindola 

 

Rosilaine da Rosa Hugen 

 

Pedro Henrique da Rosa 

 

 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h:30min, 

reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - Centro - 

Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo Souza, Rosilaine 

da Rosa Hugen, Thiago Espindola, Pedro Henrique da Rosa, Nelson Ferreira Rocha Neto, 

para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta da pauta o Balancete do mês de agosto de 

2024. Apresentado o Balancete de agosto de 2024, após a análise dos documentos 

apresentados e apreciado a recomendação do Conselho Fiscal, por unanimidade, fica 

aprovado o referido Balancete pelos Conselheiros presentes. Nada mais havendo a tratar, 

declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por 

todos os presentes.  

 

Nelson Ferreira Rocha Neto 

 

Allan Pyetro Melo Souza 

 

Thiago Espindola 

 

Rosilaine da Rosa Hugen 

 

Pedro Henrique da Rosa 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h30min, 

reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - Centro - 

Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo Souza, Everton 

Carlos da Silva Sotero, Thiago Espindola, Pedro Henrique da Rosa, Nelson Ferreira Rocha 

Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Iniciando a reunião, o presidente Nelson 

saudou o retorno do Conselheiro Everton Sotero, que volto ao Conselho Administrativo após 

licença para concorrer às eleições 2024. Seguindo a ordem do dia: apreciação e aprovação 

do Balancete do mês de setembro de 2024. Apresentado o Balancete de setembro de 2024, 

após a análise dos documentos apresentados e apreciado a recomendação do Conselho 

Fiscal, por unanimidade, fica aprovado o referido Balancete pelos Conselheiros presentes. 

Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da 

ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Nelson Ferreira Rocha Neto 

 

Allan Pyetro Melo Souza 

 

Thiago Espindola 

 

Everton Carlos da Silva Sotero 

 

Pedro Henrique da Rosa 

 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h30min, 

reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - Centro - 

Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo Souza, Everton 

Carlos da Silva Sotero, Thiago Espindola, Pedro Henrique da Rosa, Nelson Ferreira Rocha 

Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Seguindo a ordem do dia: apreciação e 

aprovação do Balancete do mês de outubro de 2024. Apresentado o Balancete de outubro 

de 2024, após a análise dos documentos apresentados e apreciado a recomendação do 

Conselho Fiscal, por unanimidade, fica aprovado o referido Balancete pelos Conselheiros 

presentes. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, determinada a 

lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

Nelson Ferreira Rocha Neto 

Allan Pyetro Melo Souza 

Thiago Espindola 

Everton Carlos da Silva Sotero 

Pedro Henrique da Rosa 

 

 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h, 

reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - Centro - 

Palhoça/SC, os membros do Conselho Administrativo, Allan Pyetro Melo Souza, Everton 

Carlos da Silva Sotero, Thiago Espindola, Pedro Henrique da Rosa, Nelson Ferreira Rocha 

Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Seguindo a ordem do dia: apreciação e 

aprovação do Balancete do mês de novembro de 2024. Apresentado o Balancete de 

novembro de 2024, após a análise dos documentos apresentados e apreciado a 

recomendação do Conselho Fiscal, por unanimidade, fica aprovado o referido Balancete 

pelos Conselheiros presentes. Seguindo, para a segunda ordem do dia: analise e aprovação 

da Política de Investimentos 2025. Após apreciação, fica aprovado por unanimidade a 

Política de Investimentos 2025. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, 

determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

Nelson Ferreira Rocha Neto 

Pedro Henrique da Rosa 

Allan Pyetro Melo Souza 

Thiago Espindola 

Everton Carlos da Silva Sotero 

 

 

 


